

izdaje, izvzemši ponedeljek, vsa tri zjutraj. Uredništvo: ... Prof. F. Peric ... Telefon uredništva in uprave št. 11-57.

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglas se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglas trgovcev in obrtnikov ...

Obrekovalec

Poslanska zbornica On. Salandra za vzpostavitev drž. avtoritete

Govor on. Salandre proti polastitvi državnih oblasti od strani fašizma

Obrekovalec se zdi, da je odbila ura za odločilni glavni napad. Naravno je, da se jim napadenci postavimo v bran. Ali bramba proti obrekovanju ne more in ne sme biti samo stvarna, nego mora biti tudi osebna.

RIM, 22. Na današnji seji zbornice se je po prečitaniu zapiska vnelo zelo ostro prekanje med poslancem Rossinijem, Torre Edoardo in Finzjem radi očitka, da je Rossini šel na roko kot državni podtajnik Proletarski zvezi (Lega proletaria) še potem, ko je fašizem prišel na vlado.

Pri nadaljevanju razprave o notranji politiki sta govorila De Martino in Bonzani. Končno je prevzel besedo on. Federzoni, minister za notranje zadeve. Zagovarjal je svoje delo predvsem na upravnem polju, nakar je prešel k političnemu delu.

Federzoni priznava, da so ukazi glede tiskovne svobode pomanjkljivi, radi tega pa bo vlada predložila zbornici nov zakonski načrt. V ostalem pa je prišlo do zaplembe listov tudi po odpravi preventivne zaplenitve.

On. Federzoni preide k razpravi o javnem redu, ki se je po njegovem mnenju zboljšal. Federzoniju so k govoru čestitali ministri in mnogi poslanci.

Naradni liberalci on. Salandra je predložil naslednji dnevni red: Zbornica zaupa, da se notranji politiki vlade posreči ohraniti visoko in trdno avtoriteto države.

Spopolnitev Jugoslovenske vlade

Izvolitev predsednikov volilnih odborov BEOGRAD, 22. Včeraj je bil praznik sv. Arangela in so nekateri ministri slavili krstno slavo; slavil jo je tudi patriarh Dimitrij in mu je v imenu vlade čestital Manko Trifković.

Državni odbor je danes imel svojo tretjo sejo. Po krajši diskusiji je bilo zaključeno, da srezi v Dalmaciji ostanejo kakor doslej z istimi središči.

Od 10. do 11. je bil na dvoru ministrski predsednik Nikola Pašić. Referiral je kralju o izpolnitvi vlade. Ugledna ličnost je zatrdila, da bo vprašanje rekonstrukcije vlade rešeno najkasneje do ponedeljka.

Arretacija radicevskega poslanca

Dr. Pernar obsojen radi ščuvanja in obdržan v zaporu ZAGREB, 22. Včeraj je bil tu arretiran bivši radicevski poslanec dr. Ivo Pernar. Pred par tedni je dr. Pernar na hodniku zagrebskega sodišča dejansko napadel nekoga svojega tovariša odvetnika.

šutića na zagrebskem kolodvoru, radi žaljenja policijske straže in njenega tpejlnika, obsojen na 14 dni zopora brez odgoditve.

Železniška nesreča na progi Beograd-Ljubljana

Cloveških žrtve ni bilo - Iz hvaležnosti so potniki nabrali 2000 dinarjev za spretnega strojevodjo

LJUBLJANA, 22. V četrtek ponoči ob 11. uri je prispel na postajo Kukujević-Erdvik tovorni vlak z repo. Od tega vlaka se je par kilometrov pred postajo odtrgalo 8 vagonov, ki so obtičali na progi.

Materijalna škoda je precej visoka. V jedinem vozu se je vsled sunka velik del namizne posode prevrnil ter razbil.

Angielska vlada zahteva 50 milijonov odškodnine

CAIRO, 22. Britanska vlada je radi umora gen. Lee Stack-a predala Zaglul paši nolo s sledečo vsebino: Britanska vlada zahteva, da jo egipčanska vlada prosi oproščenja, da plača 500.000 šterlin (50 milijonov lir) in da zabrani na svojem ozemlju sleherne politične demonstracije.

Bolgarako sobranje

SOFIJA, 22. Pred zaključkom diskusije o odgovoru na prestolni govor je poslanec Vasilov obsodil nasilja, ki jih vršijo v Bolgariji komunistični pristaši, ter dodal, da je za vse to odgovorna Moskva.

Angielska vlada razveljavlja trgovinsko pogodbo z Rusijo

OSTRI protesti proti boljševiški propagandi LONDON, 22. Spomenico britanske vlade na naslov sovjetske Rusije je objavil danes Foreign Office. Spomenica odgovarja na sovjetsko noto z dne 25. oktobra in se tiče predvsem pisma Zinovjeva.

Office-a pomenijo prvič, da je angleško-ruska pogodba razveljavljena, drugič da priznanje sovjetske Rusije de jure, ki ga je izvedla laburistična vlada; se ne preklucije, tretjič da se boljševikom ne bo posrečilo tako hitro skombinirati nova politična-trgovinska pogajanja v svrhu revolucijonarne propagande.

Mestrovicjev uspeh v New-Yorku

NEW-YORK, 21. Včeraj je bila v New-Yorku slovesno otvorena razstava jugoslovenskega umetnika Ivana Mestrovicja. Otvoritev se je vršila s sodelovanjem vseh odličnih krogov v New-Yorku.

Ostavka ungorske vlade

Zbornični predsednik sprejel mandat za sestavo nove vlade CARIGRAD, 22. Iz Angore poročajo, da je radi sklepov parlamentarne večine na zborovanju, ki so se ga udeležili predsednik republike in člani kabineta, pđdal ostavko ministrski predsednik Izmet paša.

Demonstracije v Egiptu

Dijaki v Kairu in Aleksandriji stavarjajo CAIRO, 22. Danes se je vršil pogreb generala Lee Stack-a. Oblasti so izvršile v Kairu številne aretacije.

Poset jugoslovenskega kralja v Rimu

BEOGRAD, 22. Včeraj se je v političnih krogih trdilo, da bo menda meseca januarja 1925 kralj s kraljico posetil italijanski kraljevski par. Kralja bodeta spremljala min. predsednik Pašić in min. za zunanje stvari dr. Ninčić.

Atentat na grškega pomorskega poveljnika

Napadalec je bivši Venizelosov tajnik PARIZ, 22. Danes je bil na grškega pomorskega poveljnika izvršen atentat. Ob 11.30 se je javil pri grškemu poslanstvu eleganten mladenič ter izrazil željo, da bi govoril s poveljnikom Papalopoulosa.

Francoska zbornica odobrila posojilo v znesku 100 milijonov dolarjev

PARIZ, 22. Finančni minister Clementel je pojasnil danes zbornici, pod katerimi pogoji se je dogovorila francoska vlada z Zedinjenimi državami, da najme posojilo v znesku 100 milijonov dolarjev.

Ameriški zastopniki na pariški finančni konferenci bodo odklonili razpravo o medzvezniških dolgovi

PARIZ, 21. List «Petit Parisien» dobiva iz New-Yorka: Visoki funkcionarji v Washingtonu so izjavili, da bodo na prihodnji finančni konferenci, ki se bo vršila v Parizu ter se bavila z razdelitvijo vsot, izvirožicnih iz reparacij, ameriški zastopniki odklonili razpravo o vprašanju medzvezniških dolgovi.

Nova vlada na Portugalskem

LIZABONA, 22. Danes je bilo sestavljeno novo ministrstvo. Domingo Santos prevzame predsedništvo in podle notranjega ministra, Souza Dias prevzame posle vojnega ministra.

Proračun Nemčije za leto 1924

BERLIN, 22. Državni zbor je odobril dopolnitni proračun za leto 1924. Izdatki in dohodki znašajo 6 milijard mark. Redni proračun izkazuje 5 milijard in 100 milijonov izdatkov.





